

ПЯТНИЦА

3 ФЕВРАЛЯ
2023 г.



МЕГИОНСКИЕ

Новости

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 8 (3078)

Издаётся со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно. 12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Светлой памяти светлого человека

31 ЯНВАРЯ коллектив нашего агентства "Мегионские новости" понёс тяжёлую утрату. Ушла из жизни Татьяна Алешина. Новость молниеносно облетела весь город. Люди звонили в редакцию, надеясь услышать, что это - всего лишь слухи. Как бы нам хотелось, чтобы так оно и было...

Какой она была, Татьяна Алешина? Для начинающих журналистов - профессионалом, примером для подражания. Для газетчиков с опытом - интересным собеседником, с которым можно обсудить любую тему: от литературы и истории до производства и политики. Грамотная, талантливая, всегда умевшая найти самые точные слова, чтобы описать ситуацию предельно ясно и объективно. Именно это делало газетные статьи Татьяны интересными и запоминающимися. Неудивительно, что после двух лет работы корреспондентом в 1995 году она была назначена главным редактором "Мегионских новостей". Восемнадцать лет возглавляла творческий коллектив. Даже после выхода на заслуженный отдых не рассталась с любимым делом - стала шеф-редактором электронного издания "Мегион24". Наполняла новостную ленту самой актуальной информацией практически до последнего дня своей жизни...

У читателей Татьяна Алешина пользовалась заслуженным уважением. Редкое сочетание аналитического ума и личностных качеств делало её общение с людьми искренним и многогранным. Умение сопереживать, вникать в ситуацию прибавляло собеседникам Татьяны Ивановны веры в справедливость. К главному нередко обращались горожане, оказавшиеся в трудной ситуации. Не сомневались, - обязательно "докопается" до истины и, если с кем-то обошлись не по совести, выступит на за-

щиту. С интересом читали люди и материалы Татьяны о судьбах своих земляков и истории Мегиона, о производстве и политике. Не было ни одного направления, в котором бы журналист Алёшина не ориентировалась...

Она умела радоваться жизни, несмотря на трудности, и делилась своим оптимизмом со всеми окружающими. А какой у нее был светлый взгляд! Она любила коллег-журналистов и героев своих публикаций. Умела дружить, помогать, поддержать в трудную минуту. Любила бывать на журналистских фестивалях, поэтому ее хорошо знали в разных городах Югры как доброго, общительного, порядочного человека.

"Просто знакомые" считали Татьяну Ивановну человеком честным, прямолинейным, сильным, друзья - душевным, оптимистичным, доброжелательным, понимающим. Её реакцию на любую ситуацию всегда можно было предсказать, поскольку все поступки Татьяна оценивала одним мериллом - совестью.

И только самые близкие люди знали, насколько эта сильная женщина ранима, добра и заботлива. 7 января этого года все вместе они отметили 61-й день рождения любимой супруги, мамы, бабушки. Поздравляли именинницу также друзья, знакомые, коллеги по работе. Главное, чего желали в первую очередь - здоровья на долгие годы. Увы, не сбылось... Боль утраты, которую испытывают близкие Татьяны, сравнить просто не с чем. Мы искренне сочувствуем её семье.

Говорят, что незаменимых людей нет. Возможно. Но есть забываемые.

Мы помним. Мы скорбим...

Коллектив ИА "МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ"